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ПРАКТИКА 1. Стяжание Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Изначальности Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 128‑ми Граально-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза) Погружаемся внутрь себя всем взглядом своим, концентрируемся взглядом внутри, возжигаем Чашу Сердца каждого из нас, стяжённую на прошлом Синтезе, или возможно существующую у новеньких, Чаша Сердца могла быть и в предыдущей эпохе. Вспыхиваем в Чаше Сердца Огнём Грааля, это та жидкость огненная, которая заполняет Чашу. Возжигаемся Огнём Грааля внутри Чаши жидкость. И концентрируясь на Огне Грааля, смотрим на Зеркальное, Зеркальную гладь Чаши Грааля, на языке Востока она называлась Озеро Читты, чистоты с Истиной. 
Но Истина, это был ещё Сад Читт, но Озеро Читты, это Озеро Огня, заполненное Истиной в чистоте, в переводе на наш язык. И мы пробуем увидеть гладь этого озера, знаете, если вы смотрели на воду, которая тихая-тихая-тихая гладь, никакая рябь не теребит это озеро. Возникает единый зерцальный диск внутри Чаши, что-то похожее на диск, который вы вставляете в аппаратуру, именно зерцальный диск. Он блестит зерцальностью Чаши и, когда озеро ровное-ровное, гладь идеальная-идеальная и диск по краям Чаши Зерцальный, у вас вспыхивает Свет Чаши, и на него отображается Образующая Сила каждого из вас, существующая у вас на данный момент. И вы вспыхиваете Светом Озера Читты, развёртывая Образующую Силу каждого из нас собою и вспыхивая ею в голове. Попробуйте что-то ощутить сейчас в голове на уровне висков, на уровне вершины лба, вершины затылка, с любых сторон, сверху. 

И мы вспыхиваем Зерцальностью Образующей Силы каждого из нас, возжигаясь Силой собою. И в этом Зеркале Света Озера Читты Образующей Силы каждого из нас, проникаясь Силой, мы синтезируемся Образующей Силой с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас Образующей Силой Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) И возжигаемся Граально-образующей Силой Изначально Вышестоящего Отца, или Образующей Силой Изначально Вышестоящего Отца, одной, напрямую физически собою (и тот, и тот вариант возможен). И вспыхиваем Светом Образующей Силы Изначально Вышестоящего Отца в Зерцале Чаши каждого из нас. (Пауза)
 И этой Образующей Силой Изначально Вышестоящего Отца мы переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Кто пришёл первый раз, Владыка Кут Хуми – это тот самый известный Кут Хуми из 5‑й расы, вы становитесь пред этим, теперь Метагалактическим, Владыкой, или Изначальным Метагалактическим Владыкой. 

И становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь, мы синтезируемся с их Хум стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, некая субстанция Синтеза для каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развернув напрямую 5‑й Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически, как от Изначального Владыки Кут Хуми, так и от Изначально Вышестоящего Отца. И физически Зерцальностью Чаши мы возжигаемся этим 5‑м Синтезом каждым из нас. (Пауза) 

И возжигаясь явлением 5‑го Синтеза в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (продолжительная пауза) и возжигаемся формой Ведущего 5‑й Синтез, аккумулирующего собою Образующую Силу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ведущего 5‑й Синтез явлением Образующей Силы Изначально Вышестоящего Отца собою, переходя любым Тонким, или Огненным Телом в синтезе любых возможностей каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца и оформляясь формой Ведущего 5-го Синтеза, фактически стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно телесно. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 128 Граально-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца явлением центральной, одной, Образующей Силы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 5‑й его Части,  Грааля, каждым из нас и синтезом нас. В постепенном явлении Образ-типа Грааля центральной Образующей Силой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся 128‑ю Граально-образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)  И возжигаясь, преображаемся 128-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, являя 128 Граально-образующих Сил физически собою. (Пауза) 
И возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим открыть Смыслы Граально-образующих Сил каждому из нас (пауза), развернув смысловую активацию возможностей каждого из нас в пассионарном выражении Граально-образующих Сил каждым из нас физически собою. (Пауза)
И возжигаясь пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Каплю Огня Грааля явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая Ядро Изначальности Грааля в Каплю Огня Грааля для поддержки 128‑ми Граально-образующих Сил каждым из нас и синтезом нас. И сфокусировать на капле Огня Грааля в Ядре Изначальности Грааля фиксацию 128‑ми Граально-образующих Сил явления 5‑й Части Изначально Вышестоящего Отца, Грааля, собою и зафиксировать их Ядром Изначальности Грааля в физическом выражении каждого из нас в поддержке и активации пассионарности этим физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Грааля Изначально Вышестоящего Отца со 128-рицей Образующих, Граально-образующих Сил каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Ядро Изначальности Грааля в Капле Огня Грааля в центре грудной клетки с бушующим сгустком 128‑ми Граально-образующих Сил физически собою в каждом из нас. (Длительная пауза)

 И, физически развёртываясь, стабилизируясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, это как раз Силы помогают вам развернуться, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь 

Компьютерный набор текста практики: 

Валентина Шевченко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 5-1 ( 03:00:46 – 03:19:10 )
Практика 2. Стяжание Грааля Изначально Вышестоящего Отца с оформлением 128‑ми Граально-образующих Сил Граалем.
Мы возжигаемся всем Синтезом Граально-образующих Сил в каждом из нас. Возжигаемся этими Силами, бурлящими в нас, возжигаемся Огнём в центре Силы, Огнём Грааля, возжигаемся Ядром Изначальности Грааля в каждом из нас. (Пауза) И возжигаясь им, концентрируем весь поток Граальных Сил, действующий в нас, просто силой мысли утверждаем концентрацию, на Чашу Грааля каждого из нас, даже если вы не были на 4‑м Синтезе, сейчас она у вас сформировалась потоком Сил, они взаимодействуют с ней. 

Возжигаем весь Огонь Чаши Грааля внутри вас и, синтезируя, фиксируем все Граально-образующие Силы на Зерцале Чаши, образуя ровную гладь озера Огня Чаши, идеально ровное, концентрируя все Граально-образующие Силы в центре глади озера (можете представлять, тоже помогает). Фиксируя все Силы в центре глади озера, проникаемся Силами в гладь, то есть растекаем из центра все Силы по глади озера, заполняя поверхностную гладь озера Граально-образующими Силами и созидая из всех Сил каждого из нас идеальный Зерцальный диск на глади озера Чаши Грааля. 
И, концентрируясь на этом диске, ищем главный Смысл нашей Жизни в синтезе Граальных Смыслов всех Сил, синтезируясь с Зерцальным диском и вспыхивая Светом его, синтезом Смысла Жизни. И вспыхиваем, если получается, Смыслом Жизни каждого из нас. Можно прямо видеть эту фразу, буквально 2-3 слова, какую-то фразу, несколько строчек, ну, очень кратко обычно. Это резюме Сил о вас, автоматика Сил. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Смыслом Жизни каждого из нас, не важно, прочли вы его или нет, таким методом он формируется и выявляется пред вами. Всё течёт, всё меняется. Это тоже может поменяться, на данный момент это так. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 5‑й Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Грааля, 5‑й Части Изначально Вышестоящего Отца с Образ-типом его, достойным каждого из нас в максимальной выраженности каждого из нас им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем 128 Граально-образующих Сил каждого из нас в концентрированном потоке синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь ими, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Грааль, 5‑ю Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с оформлением 128‑ми Граально-образующих Сил Граалем каждого из нас. Это сфера, которая заполнена 128-рицей Сил с Ядром Изначальности Грааля в центре. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать на сферу Грааля максимальную концентрацию всех смыслов в вершинных выражениях, доступных каждому из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и 128-рицы Граально-образующих Сил физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимально возможный для каждого из нас Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца Граальный, развёртывающийся в центре сферы Грааля с Ядром Изначальности Грааля в центре грудной клетки Образ-типа, он похож на вас контурами тела, но заполнен Образующими Силами, а оболочка Образ-типа заполнена смыслами развития каждого из вас. (Длительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Граалем каждого из нас с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, и Граальным Образ-типом с Граальным Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца соответствующим, соответствующего. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально входим в созидание граальности каждого из нас. (Продолжительная пауза)
И, насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом, как Граалем своим, так и Граальным Образ-типом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим преобразить окончательно каждого из нас и синтез нас на развёртывание и формирование 5‑й Изначально Вышестоящей Части Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 5‑й Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом в целом, это сфера Грааля в центре грудной клетки каждого из вас с эманирующими Силами из неё, но уже оформленной текстом сферы Грааля вокруг вас, то есть осмысленность теперь эманирующими.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Грааль в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, получаем его поддержку, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков, получая его поддержку, с филиалами. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, формирующийся сферически вокруг нашего тела, как индивидуальность условий бытия каждого из нас, граально сейчас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор текста практики: 

Валентина Шевченко, ДИВО 82 Про Харьков


1-й день, 2-я часть

Файл: 5-2 (00:49:41 – 00:40:09)
Практика 3. Фиксация и явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в новой Иерархической парадигме посвятительных тенденций шестой расы и Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца Изначально-Метагалактически. Стяжание Пути Явления Ведущего Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Явления Изначально Вышестоящего Отца, стяжание фиксации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ведением. Стяжание 256 Огней Посвящений реализации Новой Эпохи и 256 Ядер Синтеза Посвящений.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом граальности в каждом из нас, развертывая Граальный Образ-тип телесно физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, организуясь Граалем, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём граально, синтез-граально, ракурсом Грааля, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-Изначально-проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущего пятого Синтеза граальным ракурсом Восприятия каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и Явления Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в новой Иерархической парадигме посвятительных тенденций шестой расы и Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца Изначально-Метагалактически физически собою. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Путь Явления Ведущего Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца (пауза) ракурсом Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возможности Служения каждого из нас, в данном случае Синтезом, у кого-то, может быть, другим, кто стяжал это, в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца собою в выражении Ведения каждым из нас. (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ведением собою. (Продолжительная пауза) 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия Ведущего явлением Ведущих каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Фиксируя Явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего пятый Синтез и в прямой концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Ведущего Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, развертывая концентрацию Явления Ведения физически собою. (Пауза) И, преображаясь, развёртываемся Ведущим Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца и шестой расы Явлением Человека каждым из нас в новой компетенции восхождения и реализации Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Длительная пауза). 

И ​преображаясь Ведущим Новой Эпохи пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 Огней Посвящений реализации Новой Эпохи каждым из нас и синтезом нас, прося активировать Центр Посвящений и зафиксировать в нём 256 Огней посвятительного Восхождения Ведением каждого из нас. (Продолжительная пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь 256-рицей Огня каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить, ретранслировать из предыдущих Эпох и предыдущих воплощений подготовки каждого из нас, в том числе Посвящений, если это возможно (пауза) и развернуть новую активацию Посвящений Ведущим чёткой координацией Управлений и Ипостасей Синтеза ими, явлением взращивания Частей в глубине явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Синтеза Посвящений с разверткой и Явлением всего количества Посвящений, которым владеет каждый из нас и синтез нас собою. И возжигаемся всеми Посвящениями каждого из нас, являя как ретрансляцию, так и развёртывание с подтверждением, как в новом воплощении, так и в Новой Эпохе собою каждым из нас. (Пауза) И просим развернуть новые Посвящения каждого из нас Огнём в явлении Новой Эпохи, Огненной, каждым из нас и синтезом нас собою. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначального Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза развернутых Посвящений Огнём каждого из нас физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и, возжигаясь всем Синтезом Посвящений каждого из нас, преображаясь им и развертывая Ведение собою. (Пауза) И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Адонкина Валентина, ДИВО 82 Про Харьков
Проверка текста практики:

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 5-2 (01:57:24 – до конца)

Практика 4. Стяжание Меча Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Ведущего.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Физически одеваемся в форму Ведущих 5‑го Синтеза явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущего 5‑й Синтез. И развёртываясь в форме Ведущего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою явлением указания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Меч Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Ведущего каждому из нас в явлении Стандарта Изначально Вышестоящего Отца восхождения и явления Ведущих Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Меча Ведущего Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, преображаясь этим, стоим. Справа налево плывут Мечи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, по воздуху, там их не носят, а передвигают именно вот так. Пред каждым из вас горизонтально, рукоятка справа, остриё направлено влево, зависает Меч примерно на уровне чуть ниже плеч, но выше центра груди – ваш Меч ИДИВО, Ведущего ИДИВО. 

Мы берём за рукоятку правой рукой, одной рукой, и обязуемся Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь служить Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца бескомпромиссно, компетентно, организованно, глубоко, чётко, ясно и однозначно, являя Изначально Вышестоящего Отца любым способом всегда цельно собою. Поднимаем Меч остриём вверх над собой, чуть по диагонали, Владыка достаёт свой Меч и многомерно прикасается к острию каждого из вас, к Мечу, возжигая его прямой Изначальностью и Огнём, являя фиксированный Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. (Пауза) 

И мы возжигаемся Мечём, вспыхивая им. Меч проникает сквозь руку в позвоночник становясь остриём вверх, рукояткой в копчик. Вспыхиваем всем телом излучениями Меча, являя Меч Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Ведением своим. (Пауза)
И из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, приняв Ведение каждого из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящему Отцу собою. И возжигаясь прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, мы возжигаемся прямым Синтезом и прямой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца в его Доме и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем Мечом и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, только туда и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Я поздравляю вас с этим стяжанием. Всем спасибо за внимание. До завтра. Завтра у нас, по-моему, в 3 часа, завтра здесь же. Так, у меня просьба, охрана уже устала, активно встать и активно выйти. 

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Валентина Шевченко, ДИВО 82 Про Харьков
Проверка текста практики:

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

2-й день, 1-я часть
Файл: 5-3 (01:13:27 – 01:32:21)
Практика 5. Стяжание реализации итогов ночной учёбы. Стяжание Синтеза, Систем, Огня и Условий действия в зданиях Дома Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца по Присутствиям по 64‑м Присутствиям Метагалактики ФА. Стяжание пробуддически-метагалактической позиции наблюдателя и пробуддически-метагалактического антропного принципа сотворения каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 96‑Изначально-проявленный явленно. (Пауза) Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, чётко становясь в форме Ведущего 5-го Синтеза пред ними, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ночной подготовки физически собою каждым из нас со всеми рекомендациями Владык и Владычиц, сделанных как каждому из нас, так и коллективно в целом.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия действия каждого из нас в зданиях Дома Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца по Присутствиям Метагалактики ФА, по 64‑м Присутствиям Метагалактики ФА с возможностью компактификации Сути, насыщенности и условий данных зданий физически собою и роста опыта (пауза) явления Присутствий Метагалактики ФА каждым из нас. А также стяжаем условия роста контакта и выражения с Изначальными Владыками Управлений Синтеза Присутствий Метагалактики ФА. (Пауза) И явления Изначально Вышестоящего Отца собою каждым Присутствием, на каждом Присутствии каждым из нас и синтеза нас. (Пауза)
И возжигаясь этим (пауза), преображаясь этим, являя Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза) 

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 5-й Синтез, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление метагалактичности и метагалактической реализации каждым из нас явлением новых Систем, Огня, Условий и Синтеза физически собою. (Пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим явить метагалактический ракурс наблюдателя и развернуть антропный принцип сотворения каждого из нас прямым явлением Присутствий, Миров, Эволюций Метагалактики ФА и Метагалактического Проявления с ростом синтезируемых возможностей их из Метагалактического в Пробуддическое Проявление явлением в перспективе Пробуддической 6‑проявленной материи каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пробуддически- метагалактическую позицию наблюдателя каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пробуддически-метагалактический принцип созидания Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в 6‑Изначально-проявленной материи синтеза Изначальных Присутствий каждого из нас и синтеза нас собою. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). И развёртывая пробуддически-метагалактическую позицию наблюдателя и пробуддически-метагалактический антропный принцип сотворения каждого из нас, развёртывая всю концентрацию Синтеза, Систем, Огня и Условий, стяжённых по итогам ночной учёбы и зафиксированных в каждом из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Про Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 5-3 (02:44:33 – до конца)
Практика 6. Перевод из Метагалактического в Пробуддическое созидание 6‑проявленной Материи, из планетарно-метагалактической фиксации в Изначально-метагалактически-пробудическую 6-проявленную материальную фиксацию. Явление 1024‑ричной присутственной Пробуддической материи в Изначальном Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым. Стяжание Изначального Ядра Пробуддического осуществления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей концентрацией пробудически-метагалактического созидания каждого из нас. 
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и перевести согласно эволюционному скачку, развёрнутому Изначально Вышестоящим Отцом на Новую Эпоху Планеты Земля каждого из нас из Метагалактического в Пробуддическое созидание 6‑проявленной материи в Пробуддическом Явлении каждого из нас метагалактическим ракурсом бытия Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И перевести Явление истории с фиксации памяти каждого из нас и синтеза нас, всей культуры цивилизованности Человечества в целом из планетарно-метагалактической фиксации в Изначально-метагалактически-пробудическую 6-проявленную материальную фиксацию, явив историю пробуддической материи шестипроявленной Изначально Метагалактической Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с каждым из нас и в целом с достойной 6-проявленой материей Человечества явлением созидания Изначально Вышестоящего Отца эпохой Изначально Вышестоящего Отца и 6‑й расой физически собою. А также развернуть сотворение каждого из нас пробуддически Изначально-метагалактически, переведя нас с Изначальных Присутствий Метагалактики на ракурс действия жизни Изначальными Присутствиями Пробудди каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленнный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перенос исторических записей Планеты Земля из антропного принципа Вселенского Метагалактического сотворения Человека на Пробуддический антропный принцип Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца сотворения Человека с явлением истории Пробуддической 6‑проявленной материи и роста её нами и памяти каждого из нас и синтеза нас соответствующим пробуддическим 6‑проявленным материальным полем Изначально Вышестоящего Отца и Образующими Силами его Изначально-метагалактически фиксацией цельно, 6-проявленно Планетой Земля. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть историчность развития и историю в синтезе всех предыдущих лучших моментов истории развития на Планете Земля и Планеты Земля Пробуддически и перенести историю в пробуддически-планетарный 6-проявленный материальный уровень развития Изначальной Метагалактики и Изначальной метагалактичности каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И преображаемся в этом выражении каждым из нас. Почувствуйте сейчас соответствующую концентрацию в голове или просто в головном мозге Явления Пробуддической истории в каждом из вас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Пробуддическую историю, а значит, время жизненного существования шестипроявленно Изначально-метагалактически-пробуддически шестипроявленной материей каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем переключение времени бытия каждого из нас из планетарно-метагалактических масштабов на пробуддически-метагалактические масштабы 6‑проявленной материи каждому из нас и синтезу нас историчностью явления его. (Пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. (Пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 
В этом выражении и состоянии стяжаем 1024 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 1024‑х Изначальных Присутствий Пробуддического Проявления каждому из нас и синтезу нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца пробуддически собою. И явить пробуддически-материально выражение Присутствий Пробуддического Проявления Изначально-присутственно 1024-рично каждым из нас с Материальным Явлением и ростом Пробуддическими Изначальными Присутствиями физически собою с Явлением компактификации Изначальных Присутствий в 128 Изначальных Проявленностей современного состояния Материй Изначальных Присутствий/Изначальных Проявленностей в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Изначальности в Явлении 1024‑х Синтезов в объёме и компактификации 1024‑х Огней, каждого из 1024‑х Присутствий Пробуддического Проявления каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза) И, возжигаясь 1024‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑ричной присутственной Пробуддической материи в Изначальном Явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем 1024 Пробуддических Субъядерных Синтеза в преображении развития и фиксации Частей, систем, аппаратов и Частностей в синтезе их каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся в каждом из нас Изначально-Синтезно-Огненно-Пробуддически Пробуддическим Субъядерным Синтезом 1024‑рично в синтезе и компактификации Пробудической 6‑проявленной материи каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать 1024‑ричное присутственное Пробуддическое Проявление в 128‑рицу Изначальных Присутствий/Изначальных Проявленностей, синтезировав восьмирично каждое Изначальное Присутствие в компактификации 8‑рично пробуддического присутственного развития каждым из нас и явлением на Изначальных Присутствиях Пробудди Материи пробуддически-метагалактического Изначального материального осуществления, с ростом Домов Отца и Пробуддической Сути, являемой Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас 6‑проявленной материей собою. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь им, мы переходим на ракурс Пробуддической 6‑проявленной материи развития Жизни и осуществления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальное Ядро Пробуддического осуществления Жизни каждым из нас и синтезом в нас собою.  (Пауза) И возжигаясь им, возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физически Изначальное Ядро пробуддичности Жизни 1024‑ричное каждым из нас и синтезом в нас собою. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас всем этим и явить новые возможности Пробуддического развития в пробуждённости Изначально Вышестоящим Отцом и 6‑проявленной материей его каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И преображаясь этим физически, фиксируя новые возможности каждым из нас, мы выходим из практики. Аминь. 

Компьютерный набор текста практики: 

Марина Шевченко, ДИВО 83 Про Днепропетровск
Проверка текста практики:

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков
Сейчас 18:16, 25 минут перерыв.
2-й день, 2-я часть
Файл: 5-4 ( 00:47:30 – 01:14:39)
Практика 7. Сжигание книг Дхармы и кармы каждого завершением предыдущей Эпохи и явление Книг Творения каждого Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преодоление дхармических и кармических ситуаций, доставшихся нам и оставшихся у нас  из предыдущей эпохи с обнулением дхармических ситуаций предыдущей эпохи и завершением кармических и с сохранением только тех ситуативных разработок дхармы, которые помогут нам взойти в дальнейшем условиями Новой Эпохи, с полным завершением тех (пауза) отработок, разработок и записанных ситуаций, которые помогали  нам восходить в предыдущей эпохе и больше не перспективны, не целесообразны и не необходимы каждому из нас.
И, возжигаясь этим, возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет, переходим в зал Изначальных Владык 29-Изначально-проявленный явленно (пауза), развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Мория и Свет, синтезируемся с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящую Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с завершением дхармы и кармы предыдущей эпохи и обнуление её в максимальной возможности каждого из нас. (Пауза)
И возжигаясь Изначально Вышестоящей Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, проникаясь Изначально Вышестоящей Любовью, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Мория. В синтезе с ним переходим в зал Книг Дхармы, становясь в центре овального зала,  по бокам стоят столики или пюпитры, столик для стояния. Изначальный Владыка Мория направляет каждому из нас Огонь. И этим Огнём мы идём к нашему столику с нашей книгой. Или становимся за него, или садимся за него: и так, и так есть. Не надо мучиться, тело автоматически это сделает.
Пред вами лежит книга. Надеюсь, понятно, что Мощь Владыки довела нас до нашей книги, поэтому сомневаться не надо. Можете посмотреть, рядом со столом иногда на полу лежит стопка книг, это тоже ваши книги. То есть всё, что на столе и рядом со столом, это ваши Книги Дхармы. (Продолжительная пауза)
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Мория. Кто не может прочитать, просим прочесть текст Книги. При этом в голове могут возникать картинки, это тоже из текста Книги. Ну, или хотя бы список ваших воплощений, такое тоже возможно. (Продолжительная пауза)
Находясь в зале перед Книгой или книгами, мы синтезируемся (пауза) с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за любые наши некорректности, неадекватности, некомпетентности и любые иные слова и выражения, не соответствующие Стандартам, Законам, Методам, Правилам, Явлениям Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас во все эпохи, воплощения и выражения нашего существования Огнём, Духом, Светом, Энергией – всеми видами бытия, возможными с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим завершить дхарму, а если есть, и карму каждого из нас с завершением божественного принципа существования Планеты 5‑й расой. (Пауза) И если есть необходимость отработки чего-то, просим перевести отработку каких-то положений, оставшихся каждому из нас, на наше Служение, восхождение в новом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь, просим сжечь все дхармические и кармические Книги каждого из нас, завершив эпоху существования этим, предыдущую, и обнулив её и развернув Книгу Творения каждого из нас Новой Эпохи и 6‑й расы со всеми плюсами и минусами каждого из нас в синтезе лучшего опыта и выражения, явленного нами во все предыдущие эпохи и воплощения, прося перевести принцип дхармы и кармы 5‑й расы завершением его в принцип Творения 6‑й расы и развёртыванием Книг Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас физически собою. (Пауза)
Книга Творения пред вами на столе, имя, кстати, на ней внизу – ваше физическое современное, возможно, с фамилией.  Тут уже… (продолжительная пауза) И возжигаясь Книгой Творения каждым из нас, мы встаём из-за стола, выходим к Владыке Мории в центр зала, и в синтезе с Владыкой Мория переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Книги Творения Новой Эпохи с результирующей записью Творения во всех аспектах его каждому из нас, с завершением дхармических и кармических тенденций, божественно установленных предыдущей эпохой. И вместе с принципом божественности, закрытым Изначально Вышестоящим Отцом вместе с предыдущей эпохой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас для творения Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть взрастание этим Творением, развитие, реализацию и новые возможности каждому из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая новое Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Благодарим Изначальных Владык Морию Свет, Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 5-4 (01:51:48 – 01:58:01)

Практика 8. Стяжание прямой фиксации пробуждённого Творения, пробуждения Творения и пробуддичности Творения каждым из нас во всех аспектах его Явления Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию нового Творения Изначально Вышестоящего Отца Книгой Творения с завершение дхармических и кармических божественных оснований предыдущих эпох Планетой Земля, новым явлением Пробужденности 6‑проявленной материи её собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и просим сконцентрировать на каждого из нас весь Синтез, все Системы, весь Огонь и все Условия, возможные для каждого из нас, для творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом с возможностями замечать его, реализовывать его, исполнять его, выражать его, реагировать на него и максимально с пользой являть его собою с минимизацией всех наших некомпетентных по отношению к Творению  действий и выражений собою.
И возжигаясь концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, пробудив Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением Пробуддической 6‑проявленной материи каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И в пробуждённом Творении развернув Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, для созидания новых возможностей Новой Эпохи каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую фиксацию пробуждённого Творения, пробуждения Творения и пробуддичности Творения каждым из нас во всех аспектах его Явления Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхивая этим, мы преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя пробуддичность Творения и пробуждённость Творению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 5-4 (02:07:55 – до конца)
Практика 9. Итоговая
Итоговая.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 5-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 69 000 000 000 Огней 69-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 69 000 000 000 Ядер Синтеза концентрации Субъядерного Синтеза 5-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 69-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем:

· Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-го Изначального Синтеза,

· Цельный Огонь и Цельный Синтез 69-го Изначального Проявления,

· и прямой Изначальный 5‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в фиксации на каждом из нас собою. 

И, возжигаясь им, преображаясь им, стяжаем Изначальность 5-й Книги Синтеза. Возжигаясь Изначальностью, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Вас автоматически туда переставляют. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Изначальность Книги 5-го Изначального Синтеза и стяжая 5-ю Книгу Изначального Синтеза собою. Книга пред вами, висит в воздухе. Берём её в руки, двумя руками, возжигаемся Книгой. Опускаем глазки и пытаемся прочесть название. Что-то там об Образ-типе. Я специально не говорю полное, читайте. Захотите – прочтёте. Обложки бывают разные, буквы бывают разные. Это не имеет значения – главное текст. (Пауза) Владыка говорит: «Достаточно». Даже если не прочли, главное – фиксация.
И мы возжигаемся этими с данной Книгой переходим в кабинеты каждого из нас,  на 64‑е Присутствие  Метагалактики ФА в личное, или частное, здание ИДИВО каждого из нас. Кто первый раз, у вас там тоже есть здание. Отец его уже сложил, вы просто в него входите, оно ваше. Сразу фиксируемся на 4‑м этаже, в мансарде, в кабинете каждого из нас  пред письменным столом. Вас только туда Владыка Кут Хуми поставит, Огнём. Кладём Книгу 5‑го Синтеза на стол. Кто был на 4‑м, берём Книгу 4-го Синтеза. И все вместе из своих кабинетов  возвращаемся в зал Книг Синтеза ИДИВО, становимся пред Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за 4-й Синтез, кто восходил  им, и сдаём 4‑ю Книгу Синтеза. 

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем 128 Частей Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Проявленностей 128‑ю Субъядерными Синтезами 69‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь ими, преображаясь ими,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. И стяжаем Изначального Человека 69‑го Проявления в синтезе 128-рицы Частей, и развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя пять предыдущих Явлений Изначального Человека в 5-ричного Изначального Человека 128‑рично пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Это концентрация субъядерности и сотворимости в каждом из вас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 

· Ядро Синтеза 5-го Изначального Синтеза, возжигаясь им, 

· Ядро Синтеза 5-ти Изначальных Синтезов, возжигаясь им;
· Грааль Изначально Вышестоящего Отца 69‑Изначально-проявленный каждому из нас и развертывающийся в нас;
· и 69-проявленную фиксацию и Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем прямую 69‑проявленную выразимость и Явление Изначально Вышестоящего Отца 5‑м Изначальным Синтезом физически собою каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые восхождения, новые стяжания, новые реализации, а также новые возможности Творения, подаренные каждому из нас, и за допущение нас на этот Синтез, каждого из нас на этот Синтез.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 96-Изначально-проявленно явленно. Благодарим Изначальных Владык за данный Синтез, поддержку каждого из нас, новые восхождения и новые реализации и возможность быть на этом Синтезе и явить его собою.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываясь в собственном теле Изначальным Человеком синтез-128‑рицей Частей 69‑го Проявления и 5‑ричным  концентрированно в Субъядерном Синтезе Изначального Человека Изначально-проявленного физически собою.
Возжигаясь:

Ядром Синтеза 5-го Изначального Синтеза,

Ядром Синтеза 5-ти Изначальных Синтезов,

Граалем Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 

69‑проявленностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,

 явлением 5‑го Изначального Синтеза в Стандарте Огня, в Ядрах Синтеза,
в Цельном Огне и в Цельном Синтезе его собою, 

с Цельным Огнём и Цельным Синтезом 69-го Изначального Проявления в каждом из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, всем стяжённым и реализованным каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Владык, ведущих каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

На этом 5-й Изначальный Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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