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Файл: 21-1(01:17:01 – 01:50:03)
ПРАКТИКА 1. Вхождение в 21-й Изначальный Синтез. Стяжание максимально высокого Явления Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующей развёрткой Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца,  Явлением синтеза наших поручений, подготовок, полномочий в синтезе всех возможностей и реализаций. Стяжание Изначальной Силы Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми подготовками, поручениями, полномочиями,  всем Огнём,  Синтезом и Изначальностью каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь Ипостасями  Синтеза ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 21-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза).

И стяжаем форму Ведущего 21-го Синтеза, развёртывая фиксацию 21-го Изначального Синтеза Изначальным Владыкой Кут Хуми каждым из нас, физически проникаясь 21-ым Синтезом, заполняясь им. Новенькие, кто мне тут сигналит, даже если вы сейчас вроде бы ничего не делаете, а сидите просто физически, Владыки вызвали ваши Тонкие, Огненные, Изначальные Тела и те Тела стоят,  работают, а физически вы можете тупить, как хотите. Кроме вашего физического упрямства есть вышестоящие Тела, которые от вас не особо зависят, к счастью. И вызвать их к Владыкам намного легче, чем преодолеть ваше упрямство. Поэтому, пожалуйста, сконцентрируйтесь все, Иерархия началась. И даже если вы не видите, не слышите и не знаете, стоите ли вы там, пробуйте собраться и стать там, потому что ваши Тела туда вызвали. Включитесь в Миракль, пожалуйста.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, 21-ой Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Переходим в Зал Ипостаси Основ Изначальный Всевышний 117‑Изначально-проявленный явленно, становясь в форме Ведущих 21-ый Синтез пред Всевышним. 

Синтезируемся с Хум  Изначального Всевышнего, стяжая Изначальную Силу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление новой эпохи физически собою и развёртки условий деятельности Жизни Человеком 6-ой расы, Ведущим Эпохи Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Сотрудником, являющим Изначальную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, и Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца явлением его Изначального Дома. (Длительная пауза).

И, возжигаясь Изначальной Силой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним  и стяжаем максимально высокое каждому из нас Явление Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующей развёрткой Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца,  Явлением синтеза наших Поручений, Подготовок, Полномочий в синтезе всех возможностей и реализаций каждого из нас. (Длительная пауза).

И, возжигаясь им, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Всевышнего, стяжаем Изначальную Силу Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно в форме Ведущих 21-ый Синтез с развёрнутым Образ-типом Сил Изначально Вышестоящего Отца,  являемых  каждым  из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  концентрацию Всевышне-Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом каждого из нас в активации Пассионарности, Просветлённости, Вдохновлённости, Огненности и Изначальности каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимальную концентрацию Энергии в Пассионарности каждого из нас, максимальную концентрацию Света в Просветлённости или Посвящённости каждого из нас. 
Стяжаем максимальную концентрацию Духа во Вдохновлённости каждым из нас и Жизненности этим каждым из нас. 
Стяжаем максимальную концентрацию Огня в Огненности и Возожжённости каждого из нас. 

И стяжаем максимальную концентрацию Изначальности в Изначальном и Начале каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза) и развернуть новое Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою  (пауза).

И, восполняясь всей Изначальностью, Огнём, Духом, Светом и Энергией в их выражениях каждым из нас, развёртываясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Всевышнего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое  присутствие, развёртываясь его выражением каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Компьютерный набор текста практики: 

Стойкова Нино, филиал Измаил ДИВО 91 Про Одесса

Файл: 21-1 (02:44:33 – 03:19:10)
Практика 2. Стяжание 128-ми Всевышне-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца явлением позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе 128-ми Всевышне-образующих Сил.

Настраиваемся, потому что это стяжание очень серьёзное и важно зафиксировать это собою физически.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза) Возжигаемся всей концентрацией Образ-типа максимальной концентрацией Образующей Силы Всевышнего в каждом из нас. Возжигаемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою во всей концентрации Образ-типа каждым из нас. (Пауза)

И в этом Огне синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь,  переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 96‑Изначально-проявленный, явленно, развёртываясь в форме Ведущего 21-ый Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываясь в зале,  синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 128 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на  явление 128-ми Всевышне-образующих Сил каждым из нас. (Длительная пауза)

И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развития позиции наблюдателя и Образ-типа каждого из нас с вмещением 128-рицы Всевышне-образующих Сил  каждого из нас физически собою. 

И возжигаясь этим, выражаясь этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, переходим в Зал Изначального Всевышнего, 117‑Изначально-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего, встав перед ним в форме Ведущего 21‑ый Синтез, стяжая 128 Изначальных Сил Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ими, развернув 128 Всевышне-образующих Сил каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем 128 Всевышне-образующих Сил явления 117-ти Изначальных Проявлений в синтезе их. (Продолжительная пауза)

И проникаясь 128-ю Всевышне-образующими Силами в каждом из нас, мы возжигаемся 128-ю Изначальными Силами Изначально Вышестоящего Отца  и  просим преобразить каждого из нас и синтез нас  ими. (Пауза) И развёртываем концентрацию 128-ми Всевышне-образующих Сил каждым из нас. (Пауза) 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и развернуть явление Всевышне-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца физически собою  каждым из нас.

И возжигаясь 128-ю  Изначальными  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить позицию Наблюдателя каждого из нас, развернув максимально высокую по полномочиям, поручениям, подготовке и Синтезу каждого из нас с развёртыванием соответствующего явления Образ-типа Всевышнего каждого из нас этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца явлением позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе 128-ми Всевышне-образующих Сил Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И возжигаясь Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им, мы   синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть телесное развитие каждого из нас в синтезтелесном выражении  Тонкого, Огненного и Изначального Миров  каждым из нас внутренним состоянием в синтезе их собою в телесном явлении огненно и Изначально  каждым из нас, развитием Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца  физически собою и реализацией Всевышне-образующих Сил частично в телесную организацию Новой Эпохи явлением синтез-частности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. (Длительная пауза)

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением новой позиции Наблюдателя и Образ-типа явлением этого Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим в телесное явление  Новой Эпохи Образтипно и новой позицией Наблюдателя физически собою. (Пауза)
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем активацию пассионарности каждого из нас явлением синтеза 128-ми Всевышне-образующих Сил физически собою, и возжигаясь этим, преображаясь этим. (Длительная пауза)

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Всевышнего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и  возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Маленький момент, сейчас пойдём на перерыв, но буквально одну минуту посидите. Чем отличается Образ-тип, чтоб мы тему закрыли и пошли дальше. Чем отличается Образ-тип  Изначально Вышестоящего Отца от Образ-типа Всевышнего? Мы в первой практике стяжали  Образ-тип Всевышнего, а сейчас мы стяжали ещё Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца. Они близки, но это разное. Образ-тип Всевышнего характеризует вас как Человека, то есть создаёт вам человеческую базу бытия. Это тот первый Образ-тип, что мы сложили. И складывает ваши человеческие возможности, то есть обычная жизнь. 
Если говорить об Изначально Вышестоящем Отце, этот Образ-тип и Человека, и Ведущего, и Сотрудника, и Ипостаси.  Или, прежде всего, Образ-тип Ипостасного Человека, то есть Человека как Ипостаси, несущей какой-то момент Творения от Отца. Допустим, мы всегда изучали, что Слово Отца у нас, у каждого уникальное для всей Метагалактики. И естественно, этим Словом Отца мы влияем на творение всей Метагалактики, эманируя его. Вот минимальный эффект Творения Образ-типом Отца. Вот эта концентрация Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца включает вас в то Творение, которое Отец вами тоже  созидает. Я напоминаю, мы сейчас у Всевышнего учимся, а ниже – Творец. 
И вот включением Образ-типа Отца у вас включаются некие элементы Творения явлением Отца собою, потом их Творец начинает учитывать и вкладывать в окружающее как творчество каждого из вас. Вы это можете не замечать, вы скажете: «Но я ж почти ничего не делаю». Есть кто-то очень даже делает из сидящих в зале, есть кто-то, кто ничего не делает, но проблема другая. Из вас эманирует постоянно тепло, дыхание, и оно не обязательно к вам возвращается, мысли, чувства, смыслы, то есть некие состояния, которые вы вырабатываете собою. Это автоматически из вас выходит куда-то там, влияет на окружающее где-то там, вы это не замечаете, но это не значит, что это есть. Это есть, понимаете? Это из вас постоянно исходит. 
И вот некоторые такие пиковые, или особо творческие, или особо важные возможности, которые вы смогли выразить собою, будут включаться и переплетаться в Творении Творца, в учёте Всевышнего активацией Сил или в Творении самого Изначально Вышестоящего Отца. И это и будет явление Изначально Вышестоящего Отца вами, а через это будут складываться какие-то ваши творческие возможности Изначально Вышестоящим Отцом, то есть умение что-то делать так, как Отец. То есть Отец будет передавать вам какие-то особые способности.

Ну, и второе отсюда. Мы сейчас стяжали у Отца пассионарность, понятно, что все будут ждать, что пассионарность… это что вы сейчас все в дверь выйдете: «А-а-а-а!» Знаете, как в школе, и первоклассник понёсся по коридору, заметил только стенку, тогда остановился. А так это: «А-а-а!» Нет. Вот анекдот  пассионарности в том, что вершина пассионарности, особенно  128-ми Сил в первую очередь вызывает ощущение, что всё настолько свободно, что даже сил нет. Не бессилие, а некую лёгкую силу, которую почти незаметно. И включается она бешено только в момент, на что она вам дана. Вот дана она вам на занятие, вы пришли на занятие и вы стали бешеным, вышли с занятия – в Багдаде всё спокойно. Такое ощущение, что вы плывёте. А у нас такое ощущение, что если мы получили пассионарную силу, везде мы бешеные. 

Но если мы везде бешеные, мы везде напрягаемся, отдыхать когда? Понимаете? То есть такой цикл: напрягся-отдохнул, это нормальный цикл, ну, плюс-минус. Поэтому пассионарность как бешенство,  как энергоизбыточность у нас смешивается с энерго, со светоизбыточностью, с духоизбыточностью, с огнеизбыточностью, это поэтапно. Меняется то то, то то, да? А потом мы просто с отдыхом вообще от  пассионарности. И отдых всегда более длительный, чем концентрация. То есть чем длительней отдых, тем сильнее вы сработаете пассионарно нужной концентрацией. Это знаменитое: поспешай, не торопясь, то несть собирая силы. Поэтому когда мы сейчас стяжали пассионарность, не ждите, что у вас сразу будет бешенство, а думайте, где оно приложится. Причём, бешенство у нас с точки зрения энергии. А избыточность Света, чтоб мозги росли? А избыточность Духа, чтоб Части у вас активировались или системы? А избыточность Огня? Попробуйте подумать о пассионарности как об избыточности четырёх начал: Энергии, Света, Духа, Огня. Изначальность мы стяжали, но там нам сложно пассионарить, мы пока… Увидели? Вот эти два ответа после практики надо обязательно иметь в виду.

Значит, сейчас у нас двенадцать часов 25 минут, и 25 минут перерыв.

Компьютерный набор текста: 

Украинец Любовь, Логос Диво 88 Про, Иркутск


1-й день, 2-я часть

Файл: 21-2 (00:23:34 – 00:40:08)
Практика 3. Развёртка нового состава восьми видов Сердец Совершенного  Сердца. Стяжание 32‑х Изначально-метагалактических Основ Явления Изначально Вышестоящего Отца в каждое из восьми Сердец. Стяжание сдвижки Материи Новой Эпохи Явлением Изначально Вышестоящего Отца от Изначальности до Содержания. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей 128‑ричностью Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь Всевышне-образующими Силами физически собою. Возжигаемся двумя Образ-типами: Изначально Вышестоящего Отца и  Изначального Всевышнего в каждом из нас, развёртывая Образ-тип Служения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Образ-тип Человека каждого из нас Изначальным Всевышним физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на сдвижку Основ явления новой Изначальной пробуддической материи физически каждым из нас с развёрткой нового состава восьми Сердец физически собою и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
И возжигаясь, преображаясь восьмью Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, переходим в зал его 117‑Изначально-проявленный явленно. (Продолжительная пауза) И развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным Всевышним,  мы синтезируемся с его Хум и стяжаем восемь Изначальных Сил Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив сдвижку Основ Явления Изначально Вышестоящего Отца 8‑рично каждому из нас и синтезу нас. 

И явив Явление восьмого принципа материальности – Изначальность, развернуть 
- Огонь седьмым принципом Бытия, 
- Дух – шестым принципом Бытия, 
- Свет – пятым принципом Бытия, 
- Энергию – четвёртым принципом Бытия, 
- Субъядерность – третьим принципом Бытия, 
- Форму – вторым принципом Бытия и 
- Содержание – первым принципом Бытия 
собою в явлении всех Миров, Присутствий, Конкретностей и Проявленностей, Проявлений, Явлений, Изначальности, Капель и Реальности Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Во всех вариантах Восприятия и реализации Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Безмолвием, Воссоединённостью, Усилием и Образом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), развёртываемся, преображаясь, восьмью Изначальными Силами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая новую фиксацию сдвижки Материи физически собою в её явлении каждым из нас (продолжительная пауза).
И, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Всевышним и просим преобразить явление Сердец, 
- воссоединив Престол с Чашей 
и явив:

- Звезду Сердца Светом пятого Горизонта, 

- Лотос Сердца Духом  шестым Горизонтом,
- Розу Сердца Огнём седьмым Горизонтом (пауза)

- и Изначальность Телом Совершенного Сердца восьмым Горизонтом

каждого из нас. Явив:

- Энергию Чашей четвёртого Горизонта,

- Субъядерность Сердцем Субъядерного Синтеза третьего Горизонта,
- Форму Эфирным Сердцем второго Горизонта

- и Содержание Физическим Сердцем первого Горизонта

каждым из нас. (Продолжительная пауза)

И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем восемь Изначальных Сил Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восьмое – Тело Совершенного Сердца, явлением  многоклеточного тела Человека ракурсом синтеза Образ-типа с насыщенностью 8‑рицы от Синтеза до Образа, в материальной организации от Изначальности до Содержания всем Синтезом Тела Совершенного Сердца каждым из нас.

 И, возжигаясь им, стяжаем:

· 1024-пламенную Розу Сердца Пробуддическую (пауза),

· 128-лепестковый Лотос Духа (пауза),
· стяжаем 128-сильную Звезду Сердца эманациями 128-ми скоростей света, явлением Образующих Сил Звездою собою,

· стяжаем новую 128-рично-проявленную Чашу Сердца в насыщении Энергией и явлением Огня Грааля в ней, накоплением и реализацией физического Огня в росте и развитии Энергии  из Огня, рождением Энергии мыслей и сотворением мыслей данной Чашей с Престолом каждым из нас и концентрацией 128‑ричной пассионарной Энергии в Престоле Чаши Сердца каждого из нас собою (пауза),
· явлением Астрального Сердца Субъядерного Синтеза физически собою (пауза) в 128‑рице Субъядерных Синтезов Изначальных Присутствий, Изначальных Проявлений в синтезе их каждым из нас (пауза),
· стяжанием 128‑ричной Формы Эфирного Сердца явлением 128‑ми вибраций в синтезе и в каждом из нас (пауза),
· и явление Содержания Физического Сердца 128‑ричным явлением Истины держанием Слова Отца (пауза) и Сердца Отца Физическим Сердцем, 128‑ричной Истиной физически каждым из нас Новой Эпохой собою в явлении Сердца Отца Физическим Сердцем содержательно Истинное Явления  Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 8‑рицей Совершенного Сердца, синтезируясь с Изначальным Всевышним,  преображаясь восьмью Изначальными Силами Сердца Изначально Вышестоящего Отца и преображая Сердца каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначальным (Вышестоящим) Всевышним, стяжаем насыщение Сердец 16‑ю видами Эволюций и 16‑ю видами ракурсов Проявлений в 32‑ричном явлении Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжанием 32‑рицы Основ насыщенности Совершенным Сердцем телесно физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, являя 32‑ричную насыщенность Сердца Основами 16‑ти ракурсов Проявлений и 16‑ти Эволюций Метагалактического Проявления физически собою, синтезируя Изначальную Метагалактику 16‑ричным ракурсом Проявлений и Метагалактику явлением Метагалактического Проявления 6‑й расы физически каждым из нас в синтезе их 32‑ричными Основами Сердца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 128‑Изначально-проявленно явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Продолжительная пауза) 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание восьми видов Сердец Совершенного Сердца: Тела Совершенного Сердца, Розы Огненной, Лотоса Духа, Звезды Света Сил, Чаши Энергии и Престола и Огня Грааля Жизни, Астрального Сердца Субъядерного Синтеза, Эфирного Сердца 128‑ричной Формы и Физического Сердца Отца Содержанием каждым из нас. 
И, возжигаясь восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Основы Изначально-метагалактические Явления Изначально Вышестоящего Отца в каждое из восьми Сердец Явлением его. (Продолжительная пауза) И возжигаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сдвижку Материи Новой Эпохи Явлением Изначально Вышестоящего Отца от Изначальности до Содержания синтез‑8‑рично, эволюционно-проявленно Явлением и Изначальностью каждым из нас и синтезом нас. С 32‑ричной ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и 32‑мерной физической организацией, минимально, физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с восьмью Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Телом Совершенного Сердца Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 1024‑огненной Розой, 128‑ричным Лотосом, 128‑сильной Звездой, 128‑пассионарным Престолом Чаши Сердца, насыщенной Граальным Огнём концентрации Субъядерного Синтеза каждым из нас, синтезируясь с Астральным Сердцем Субъядерного Синтеза, (Эфирным Сердцем 128‑ричной Формы,) Астральным Сердцем 128‑ричного проявленно-присутственного Субъядерного Синтеза и Эфирным Сердцем 128‑ричной Формы с Физическим Сердцем 128‑ричного Содержания Сердца Отца физически собою.
И, сливаясь нашей 8‑рицей Сердец с 8‑рицей Сердца Отца,  мы возжигаем наши Сердца физически собою, вспыхивая ими каждым из нас (пауза). И преображаемся в новое состояние Эпохи сердечно физически собою. (Продолжительная пауза)
И Отец усиляет наш Лотос Духа, взращивая 256 лепестков Духа. Усиляет Звезду, взращивая 256 проявленно-присутственных Сил. Концентрирует Престол 256‑ю проявленно-присутственными Энергиями с Огнём Грааля 256‑ти видов Субъядерного Синтеза проявленно-присутственно, развёртывая 256‑ричное Астральное Сердце Субъядерного Синтеза и 256‑ричную Форму Эфирного Сердца с 256‑рицей Содержания Сердца Отца физически каждого из нас. 
И возжигаемся этим, являя 256‑ричную концентрацию Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Всевышнего в синтезе их явления Тела Совершенного Сердца каждым из нас.  И возжигаемся им физически. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь новым состоянием восьми Сердец, развёртываясь ими, развёртываясь Совершенным Сердцем в каждом из нас в явлении 32‑х Основ в каждом из Сердец физически собою (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Всевышнего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Совершенным Сердцем телесно синтез-физически каждым из нас. Насыщаемся физическим телом в выражении Тела Совершенного Сердца синтезом Образ-типов всей насыщенностью синтеза восьми Сердец физически телесно каждым из нас собою. (Пауза) 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

2-й день, 1-я часть
Файл: 21-3 (00:29:00 – 01:05:19)

Практика 4. Стяжание Пути Явления Ведущего Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового выражения явления Изначально Вышестоящего Отца 4‑рицей Путей каждого из нас. Трансляция Посвящений в Огненные Посвящения Новой эпохи. Преображение 32‑х Статусов, действующих в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, на Явление Изначальностью и Изначальным миром.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ведущего 21-го Синтеза физически собою. (Пауза)

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести личное Ведение Изначальными Владыками каждого из нас явлением Ведущего, а также служение Ведущим в подразделениях Домов Изначально Вышестоящего Отца и, соответственно, на 21-м Изначальном Синтезе, собою принципиально из Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца цельно, и ввести каждого из нас, как Ведущего, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза), прося перевести нашу жизнь Человеческим выражением в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим перевести явление Сотрудничества и Ипостасности в иные сферы высокого явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в новой организации базовых принципов Человека и Ведущего собою, направив Сотрудничество Служением на выражение Ипостаси Основ, а Ипостасей на ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу собою. (Пауза)

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128-Изначально-проявленный, явленно. (Пауза)

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося новым явлением Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, транслировав все Посвящения каждого из нас предыдущих эпох в Огненные Посвящения Новой эпохи собою, развернув Посвящения с 65-го по 96-ые Изначальные Присутствия Метагалактических, Универсумных, Единых и Всеединых Проявлений выражением в каждом из нас, а также преобразив Проявленные Посвящения, развернув их с первого Проявления по 128-е четырьмя Мирами Проявленного Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза)

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней фиксации новой организации Посвящений и трансляции имеющихся у нас в новые новым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза)

И возжигаясь этим, просим развернуть Посвящения явлением Огненного Мира и Изначального Мира — итоговые — Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 32 Статуса, действующих в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, из явления Духом и Огнём на явление Изначальностью и Изначальным Миром в явлении нового уровня организации служения Изначально Вышестоящим Отцом собою и фиксации Статусов Изначально, Ипостасями Основ присутственно, проявленно, явленно и изначально в четверичных возможностях организации каждого из нас и синтеза нас. (Длительная пауза)

И возжигаясь 32-мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем возможное количество Статусов каждым из нас — от своего Статуса и вниз (каждый Статус у нас присутствует) — соответствующим явлением Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом присутственных, проявленных, явленных или Изначальных Статусов физически собою. (Длительная пауза)

И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым, закрепив новое выражение каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза) И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы меняем форму явления Изначально Вышестоящего Отца 4-рицей Путей каждого из нас собою. (Длительная пауза)

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении каждого из нас физически.

Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза) И развёртываясь физически в новой форме явленного выражения, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами (пауза), во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза), и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Рыбникова Марина, ДИВО 90 Про Киев

Файл: 21-3 (01:33:16 – 02:10:10)
Практика 5. Стяжание Меча Ведущего ракурсом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание новой компетенции Ведением, Сотрудничеством, Ипостасностью и концентрацией Образ-типа в синтезе Образ-типов Посвящений и Статусов проявленно, присутственно, явленно и Изначально каждым из нас.
И мы возжигаемся всем Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца и Ведущего в каждом из нас. (Пауза)

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 96-Изначально-вышестояще-проявленный, явленно, развёртываясь в форме Ведения каждого из нас, со всем синтезом всех Посвящений и подготовок каждым из нас.

Обращаю внимание, на каждого из вас сфокусировался Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. А по форме каждого из вас, как Ведущего, идут Знаки Посвящений —  голографически текут, то есть, не вышиты, не стоят, а голографически текут. Знаете, вот как голографию на здании показывают картинками, вот у вас на форме сейчас фиксируется голография текущих Посвящений — меняются рисунки, меняются Знаки. 

Есть чёткость Посвящения в центре Посвящений на челе, и теперь у вас устанавливается голография Посвящений на форме Ведущего. В нужный момент она может проявляться, и вы будете, ну, можно сказать, сиять Посвящением, голографически. Это такая новая форма в Изначальном Доме. Это одна Владычица для вас сделала, чтоб легче было с Посвящениями уточняться. Попробуйте это увидеть.

Через голографию на вас фиксируются соответствующие условия вашего Ведения (пауза), а также через голографию к вам притягиваются некоторые поручения и задачи, которые вы можете исполнять легко самостоятельно.

Напоминаю, голография — это Головерсум, прежде всего. Значит, это минимально 19-е выражение. Ну, это высоко, ну, 19-е и выше имеется в виду. Это понятно. И, кстати, голографически на вас сейчас фиксируется сфера Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас, и вы можете, фактически, через форму видеть концентрацию условий, которые есть в вашем Изначальном Доме — они тоже могут отражаться на форму. Не только Знаки Посвящений, или рисунок Посвящений (там так ещё идёт), а ещё и фиксация собственно условий вашего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)

Во! Владыка только что сказал: «Вошли!» — Вот только сейчас вы вошли в это состояние формы. Не знаю чем, проверяйте. (Пауза)

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Ведущего ракурсом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и явить этот Меч каждому из нас служением Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Ведением Синтеза каждым из нас. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, пред нами, плывя по воздуху, появляется Меч. Он лежит горизонтально, рукояткой справа, остриём на вас, а фиксацией Меча (центровкой) влево от вас. Ну, не остриём, лезвием на вас, а остриём влево от вас. Висит чуть ниже плеч, выше центра груди. Попробуйте его рассмотреть. (Пауза)

Мы берём правой рукой за рукоятку Меча, возжигаемся им, возжигаясь Ведением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. (Пауза) Поднимаем Меч вверх по диагонали. (Пауза) Владыка своим Мечом прикасается к острию Меча каждого из вас многомерно. Меч вспыхивает, мы вспыхиваем. И мы обязуемся служить Ведением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) с организацией нового выражения Домом каждым из нас физически собою и явлением Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии условий каждым из нас и синтезом нас.

И мы возжигаемся Мечом, который сквозь руку становится в позвоночник, синтезируется с другими Мечами каждого из нас, иерархизируясь и возжигаясь соответственно. Эманациями Меча ИДИВО мы преображаемся всем Синтезом своим. (Длительная пауза)

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, входим в Ведение Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Длительная пауза)

И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию специальных условий Ведения Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 128‑Изначально‑проявленный, явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 128-ми Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца внешней организацией явления каждого из нас, исходя из внутренней организации Ока Образ-типами каждого из нас с соответствующим синтезом Образ-типов по количеству Посвящений и Статусов каждого из нас, ракурсом их организованного единства собою в явлении центрального Образ-типа дееспособности каждого из нас физически явлением Ведения, Сотрудничества и Ипостасности. (Пауза)

И стяжая 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и компактифицируя 128 Образ-типов в центральный, Сердечный, Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца компактификацией всех Посвящений и Статусов соответствующим явлением в присутственных, проявленных, явленных и изначальных компетенциях, их организации и выявления каждым из нас и синтезом нас собою соответствующей фиксацией Тела Совершенного Сердца физически данным Образ‑типом каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новой компетенции каждого из нас Ведением, Сотрудничеством, Ипостасностью, соответственно, и концентрацией Образ-типа в синтезе Образ-типов Посвящений и Статусов проявленно, присутственно, явленно и изначально каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Длительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза)

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами (пауза), во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза), далее эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза), и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Рыбникова Марина, ДИВО 90 Про Киев

Файл: 21-3 (03:41:45 – до конца)
Практика 6. Стяжание Практики Образ-типа, стяжание Изначальной Силы Образ-типа ИВО. 


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всем синтезом Образ-типов физически собою. (Пауза)
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в форме Ведущего 21‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Практики Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей вариации компетентности каждого из нас физически собою. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию условий, вариаций, возможностей и реализаций, в синтезе накопленных Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, Практики Образ-типа на каждого из нас с явлением образ-типических возможностей каждого из нас этим физически собою. (Пауза) И возжигаясь этой концентрацией, преображаясь ею (продолжительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь Образ-типом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, зафиксированным и развёрнутым Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 117‑Изначально-проявленный явленно, становясь в форме Ведущего 21‑й Синтез пред Изначальным Всевышним. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Изначальную Силу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем Практику Образ-типа в преображении этим во всех вариациях, глубине, полноте, широте и возможностях её для каждого из нас и синтеза нас в целом. Стяжая Изначальную Силу Практики Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь ею, преображаемся ею, развёртывая Практику Образ-типа собою. 
Теперь зафиксировались и осознаём. Практика Образ-типа и Образ-тип ведёт к овладению Изначальной Силой, которую распределяет Изначальный Всевышний. Каждый Образ-тип имеет свой вид Силы из Изначальной Силы Отца. Значит, Практика Образ-типа через все вариации повышает нашу Силу во всех возможных Явлениях Изначально Вышестоящего Отца. Осознали.
А теперь мы синтезируемся с Изначальным Всевышним и стяжаем Изначальную Силу Образ-типа в типологической концентрации Практики Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И, преображаясь, развёртываемся Изначальной Силой Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом своим, входя в полноту Силы физически собою. (Пауза) И преображаемся, возжигаемся Изначальной Силой каждого из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Изначальной Силой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении всего стяжённого и возожжённого физически собою каждым из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Всевышнего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся Изначальной Силой каждого из нас Явления Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое, эманируя  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим,  выходим из практики.

Аминь.

Секунду. Сейчас сознательно после практики зафиксируйте в себе Изначальную Силу. Я не знаю, сколько её у вас. Но цель Практики Образ-типа – это рост Изначальной Силы у вас. Мы стяжали сейчас практику как концентрацию ИДИВО. Включите сознательно Изначальную Силу сейчас физически. 
И мы идём на перерыв. Всем спасибо, перерыв 25 минут. Сейчас двенадцать.
Компьютерный набор текста практики: 

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

2-й день, 2-я часть
Файл: 21-4 (00:46:40 – 01:10:31)
Практика 7. Явление Внутренней Силы синтеза Присутствий четырёх Миров и синтеза Проявлений ею в реализации Изначальной Силы Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Ипостасью Основ Изначальным Всевышним. Явление 320‑ти Внутренних Сил  Пробуддического Проявления синтез-6‑проявленной пробуддической материей. Стяжание Силы Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь почувствуйте, как у вас внутри, в грудной клетке (это практика)  идёт бурление Силы. Мы сейчас вам пораскручивали Изначальную Силу, чтобы она начала переходить во Внутреннюю, то есть не стояла, как вы вышли на перерыв. Я так посмотрел там, на перерывчике, у всех она стоит, она не переключается. Мы сейчас её раскрутили, чтобы она начала включаться. Это вот такое бурление. Сила, прежде всего, чувствуется в лёгких и вокруг них. Это легче всего почувствовать Силу, потому что в 5‑й расе именно лёгкие концентрировали энергию силы. 
Поэтому в йоге была практика пранаямы: она не просто прану там впитывала, это была концентрация Силы для соединения. Грубо говоря, заряд, чтоб потом ты мог соединяться, ну, пускай, я Отцом по итогам, или входить в нирвану. Нет Силы – никуда не вошёл. Пранаяма – концентрация Силы. Но это старая практика, она сейчас даже в нашем химическом воздухе иногда опасна будет, не тем надышимся. Значит, нам нужна другая практика, практика концентрации Силы, иной. Почувствовали, да? 

Вот мы сейчас раскрутили… неважно, понимали вы, не понимали, тема очень сложная для всех, и для меня тоже. Ну, я чуть больше её знаю, поэтому мне легче говорить. Не более того. На самом деле, мы Силами не владеем, мы только начинаем ими учиться владеть. Всё. 
Поэтому старт, в принципе, у всех плюс-минус одинаков с учётом Посвящений и Статусов. И двигаемся. Увидели? Прожили в груди вот это бурление? Это не чакры, это не Хум. Это бурление Силы в физическом теле. Конкретно бурление Силы в лёгких и вокруг них. Всё остальное побоку. Увидите это – вы поймёте Изначальность Силы.
А теперь действуем.

Мы возжигаемся Изначальной Силой каждого из нас. Вспыхиваем всей концентрацией Внутренних Сил физически собою. Возожжённостью Изначальной Силы переводим её во Внутреннюю Силу каждого из нас. (Пауза)
Возжигаясь концентрацией Внутренней Силы каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Внутренней Силы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Внутренней Силы синтеза Присутствий четырёх Миров и синтеза Проявлений ею в реализации Изначальной Силы Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Ипостасью Основ Изначальным Всевышним каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь научить каждого из нас владеть Изначальной Силой и развёртывать Изначальную Силу явлением Внутренней Силы каждого из нас с развёрткой необходимой концентрации возможностей явления Внутренней Силы Образ-типом каждого из нас. (Продолжительная пауза) И возжигаясь явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в развёртывании возможностей Изначальной Силы и Внутренней Сила каждым из нас в каждом из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, переходим в зал Изначального Всевышнего 117‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем 320 Изначальных Сил Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 320‑ти Внутренних Сил, в вариациях, Пробуддического Проявления синтез-6‑проявленной пробуддической материи физически собою. (Продолжительная пауза)
И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем 32 Внутренние Силы Присутствий Физического мира пробуддически (пауза). 

И возжигаясь ими, стяжаем 64 Внутренние Силы Присутствий Тонкого мира пробуддически 6‑проявленной материи  каждым из нас (пауза).

Стяжаем 96 Внутренних Сил Присутствий Огненного мира Пробудди 6‑проявленной пробуддической материи каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь, стяжаем 128 Внутренних Сил Изначального мира Присутствий Пробудди 6‑проявленной материи в синтезе каждым из нас.

И возжигаясь 320‑ю Изначальными Силами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 320‑ричной Внутренней Силой из 320‑ти Внутренних Сил Пробуддического 6‑проявленного материального состояния в синтезе каждым из нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Возжигаемся 320‑ричной Внутренней Силой каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Силу Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаемся Силой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 320‑рицей Внутренних Сил каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, являем Силу Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначального Всевышнего. Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза) И возжигаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 21-4 (01:25:52 – до конца )
Практика 8. Итоговая

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в форме  Ведущего 21‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь собою и синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 21-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 21-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 85 000 000 000 Огней 85-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 85 000 000 000 Ядер Синтеза компактификации Субъядерного Синтеза 85-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь ими, стяжаем Стандарт 21-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать в Ядра Синтеза и Огни 85‑го Изначального Проявления. Стяжая:

Цельный Огонь и Цельный Синтез 85-го Изначального Проявления,

Цельный Огонь и Цельный Синтез 21-го Изначального Синтеза,

прямой Изначальный 21‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в цельности.
И возжигаясь этим, преображаясь этим,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальность Книги 21‑го Синтеза. Возжигаясь Изначальностью, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 96‑Изначально-проявленный явленно. Становясь в зале, эманируя Изначальность, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжая 21‑ю Книгу Изначального Синтеза. Книга пред нами. Берём Книгу в руки, возжигаясь ею, смотрим всей Силой каждого из нас на название Книги (пауза). Название Книги «Изначальный Всевышний», две строчки. И ниже интересно – «Книга 21‑го Синтеза». Именно так написано.
Держа Книгу в руках, мы переходим в кабинеты каждого из нас на 1‑е вышестоящее Присутствие соответствующих Проявлений или в максимально высокое здание каждого из нас мерой нашей подготовки. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 20‑го Изначального Синтеза, кто её получал, возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 96‑Изначально-проявленно, в зал Книг Синтеза. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 20‑му Синтезу, сдаём Книгу. (Пауза)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь и преображаясь ими, стяжаем 128 Изначальных проявленностных Частей 128‑ми Изначальных проявленностей 85‑го Изначального Проявления в 128‑ми Субъядерных Синтезах Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, стяжаем Изначального Человека 85‑го Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываемся Изначальным Человеком  синтез-128‑частно 85‑проявленно физически собою, в синтезе 128‑ми Субъядерных Синтезов синтезтелесно каждым из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-21‑ричного Изначального Человека в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаем:

- Ядро Синтеза 21‑го Изначального Синтеза, возжигаясь им;

- Ядро Синтеза двадцати одного Изначального Синтеза, возжигаясь;

- Сердце Изначально Вышестоящего Отца 85‑Изначально-проявленное в прямом явлении каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся им;

- и 85‑проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою в прямой фиксации 21‑го Изначального Синтеза каждым из нас и Синтезом нас.
 И возжигаясь, развёртываясь этим,  преображаясь в синтезе всего  Изначальным Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные нам. Благодарим Изначального Всевышнего за подаренные Силы и возможности, развёртываемые ими в каждом из нас. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за принятие нас на Путь Ведущего, явление нового Ведения Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. А также весь 21‑й Синтез, развёрнутый каждому из нас и синтезу нас и допущение каждого из нас на этот Синтез.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая:

- Изначального Человека 85‑го Проявления синтез-128‑частного;

- в явлении Изначального Человека 21‑ричного;

- Сердце Изначально Вышестоящего Отца 85‑проявленное;

- 85‑проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца 21‑м Синтезом, 

- Ядром 21‑го Синтеза;
- Ядром двадцати одного Синтеза;

- Цельным Огнём и Цельным Синтезом 85‑го Проявления;

- Цельным Огнём и Цельным Синтезом 21‑го Изначального Синтеза

во всех Ядрах Синтеза и Огня, Стандарта его каждым из нас в прямом явлении 21‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим физически  в синтезе всего стяжённого и возожженного, преображаясь этим, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык, ведущих каждого из нас, и выходим из практики.

Аминь.

На этом 21-й Изначальный Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
Компьютерный набор текста: 

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков
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